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Interconnection between video-tape recorders and television receivers for 50 Hz, 625 lines systems.

Interconnexions entre magnétoscopes et récepteurs de télévision pour les systèmes à 50 Hz, 625
lignes.

Verbindungen zwischen Videomagnetbandgeräten und Fernsehempfängern für den 625, 50 Hz
Fernsehstandard

 

Tato norma obsahuje IEC 608:1977 a zavádí HD 387 S1, který je úplným a nezměněným převzetím
IEC 608:1977.

Tato norma je přeložena z anglického znění bez redakčních změn. V případě, že by vznikl spor o
výklad, použije se původní anglické znění normy.

 

Národní předmluva

 

Citované normy

IEC 65 zavedena v ČSN IEC 65 Požadavky na bezpečnost elektronických a podobných přístrojů
napájených ze sítě, pro domácí a podobné použití (v návrhu)

IEC 130-9 dosud nezavedena

Doporučení CCIR 421-1 dosud nezavedeno
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PROPOJENÍ VIDEOMAGNETOFONU S TELEVIZNÍM IEC 608
PŘIJÍMAČEM V SYSTÉMU 625 ŘÁDEK, 50 Hz. První vydání

1977

 

MDT 621.397.62.062 681.846.7:621.3.029.33.062

 

Předmluva

 

1) Oficiální rozhodnutí nebo dohody týkající se technických otázek zpracovaných technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2) Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímána národními
komitéty.

3) Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují.
Jakýkoliv rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno
v národním předpise vyznačen.

4) IEC nestanovila žádný postup týkající se vyznačování schválení a nenese žádnou odpovědnost za
prohlášení o shodnosti předmětu s některým jejím doporučením.

 

Úvod

 

Tato norma byla připravena Subkomisí 60B, Záznam obrazu, Technické komise IEC č. 60, Záznam.

První návrh byl projednán na zasedání ve Florencii v r. 1972. Na zasedání v Mnichově v r. 1973 bylo
rozhodnuto předložit nový návrh k projednání ve zkráceném termínu v září 1973. Výsledkem tohoto



návrhu byl dokument 60 B (Central office) 15, který byl předložen národním komitétům ke schválení v
šestiměsíční lhůtě v září 1974.

Souhlasně se k publikaci vyslovily tyto země:

Austrálie, Rakousko, Belgie, Kanada, Československo, Dánsko, Egypt, Francie, Německo, Izrael,
Holandsko, Polsko, Rumunsko, Švédsko, Švýcarsko, Turecko, Velká Británie, Svaz sovětských
socialistických republik.

Jiné publikace IEC citované v této normě:

Publikace č. 65: Požadavky na bezpečnost elektronických a podobných přístrojů napájených ze sítě
pro domácí a podobné použití.

Publikace č. 130-9: Konektory pro kmitočty do 3 MHz. Část 9: Kruhové konektory pro rozhlasová a
přidružená zvuková zařízení.

 

1 Oblast použití

 

Tato norma je určena na propojení videomagnetofonů s televizními přijímači.

Je možno ji též použít na propojení videomagnetofonu a televizního monitoru.

Norma se omezuje pouze na systémy 625 řádek, 50 Hz.

 

2 Předmět normy

 

2.1 Tato norma obsahuje uspořádání a určení kontaktů kruhových konektorů a také propojení
používané pro vícevodičové spojení (kabelem) mezi videomagnetofonem a televizním přijímačem.

 

POZNÁMKY

1 Poněvadž spojení zahrnuje jak televizní přijímač tak i videomagnetofon, je specifikován i konektor televizního přijímače.

2 Pro jiné aplikace než ty, které uvádí tato norma jsou uvedeny odkazy na jiné Publikace IEC, které se zabývají konektory.

 

-- Vynechaný text --


